

# 山航圆满完成2017年新兵运输保障任务



山航乘务员帮助新兵乘客放置行李。

9月18日下午,随着山航某航班顺利落地,山航圆满完成了2017年新兵运输保障任务,承运的新兵全部安全、准时到达。

山航高度重视本次运兵任务,认真履行国防义务,严格落实民航局“三个确保不”的工作指示,加强组织保障,按照新兵运输计划,及时调配运力,优选

飞机和机组,预留航班票额,全力做好新兵航空运输保障工作,确保了本次运输保障任务安全顺畅、优质高效地完成。

山航地服部提前做好值机保障工作,在各运兵航班出发前一天就准备好了登机牌,并开放专用值机通道为新兵办理乘机及行李托运手续,做好新

兵候机引导,认真落实军人依法优先要求。候机期间,山航为每位入伍新兵赠送了一瓶矿泉水。执飞运兵航班的山航乘务员在客舱内举办了一系列特色活动,开展了拥军和国防教育,并与新兵乘客开展了互动活动,让运兵航班旅程充满了欢声笑语。

(白新宇)

## 山航飞行部一大队 看望资助学生

9月15日上午,山航飞行部飞行一大队大队长孔祥堡、黄海明书记带领部分中队干部、飞行员代表一行8人,先后到历城二中、历城一中,利用学校的课余时间,看望了刚升入高中的路昕和刘树颖两名同学。

山航飞行部分别向学校介绍了大队近三年来资助两名学生的有关情况,并了解了学生的家庭现状及升入高中后的学习、生活情况,与班主任老师进行了沟通交流。为激励两名学生以良好

的状态投入到紧张的高中学习阶段,山航飞行部飞行一大队在按月给予资助的基础上,这次又额外给每人送去了2000元慰问金。山航飞行部飞行一大队在得知两名学生在升入高中后的学费、生活费等等费用比在初中都有所增加后,决定从下月开始,把给两名学生的资助标准由每人每月400元提高到600元,并适时送去营养品,为两名学生创造更好的学习和生活条件。

(夏友忠)

## 传承传统文化,开启品香之旅

9月17日,山航客舱部北京中队鲁雁乘务组在中秋节到来之际,参加了由山东泰丰文化艺术有限公司、山东孔子文化产业发展有限公司、泰丰汇文人美学空间和中国香文化研究中心在北京联合主办的“雪月花”主题香道雅集。

香道雅集的主讲老师郭润霆做了精彩的香道表演,还为嘉宾分享了多年研习香道的历程。在互动环节,由特邀香道老师林芳为嘉宾焚香4炉,前三炉香的名字分别是

雪、月、花,嘉宾在品闻过雪的清冷、月的柔和、花的馥郁后,感知第四炉香的是前三炉的哪一炉。现场气氛活跃,山航鲁雁乘务员们按照老师示范的方法一一品闻,有序传阅,并在纸上记录每款香气的特点。

此次活动让山航“鲁雁”乘务员在识香、闻香、品香的过程中感受到了优秀的传统文化和中华美德,为山航鲁雁乘务组积极传播山东孔子文化和厚道待客服务理念奠定了基础。

## 缅怀革命先烈 加强党性教育

9月19日,山航客舱部青岛大队党支部组织无飞行任务的党员赴临沂孟良崮战役教育基地开展了以“缅怀革命先烈 加强党性教育”为主题的教育活动。

在孟良崮战役教育基地,全体党员干部参观了孟良崮战役纪念馆,通过观看沙盘演示、文献实物、革命影像等历史资料了解了孟良崮战役过程,真切感受到沂蒙人民踊跃支前、无私奉献的感人事迹。全体党员干部瞻仰了革命烈士陵园、孟良崮战役旧址、战史资料图片,深入了解了革命先辈投身革命、奋勇战斗、不畏牺牲、无私奉献的感人事迹。

此次参观学习,为山航客舱部青岛大队全体党员干部



部上了一堂生动难忘的集体党课,帮助党员干部深入了解党的奋斗历程,重温红色革命激情,缅怀先烈伟绩,坚定理想信念

念。对继续深入开展“两学一做”教育活动,改进工作作风起到了积极推动作用。

(刘昆)

## 合作交流 探索进取

近日,日本天气新闻公司(WNI)大中华区总经理李相光一行第七次回访山航,山航运控中心总签派室放行控制单元经理赵波及全体气象分析师参加座谈会。

座谈会上,WNI公司对上次回访会议中反馈问题的处理结果进行汇报,然后作2017年1-7月航空气象信息咨询服务质量评估报告,接着详细讲解了贵阳、广州雷雨案例,最后介绍了最新产品服务。新项目中,En-Route Optimization Support功能可以为山航提供颠簸、对流云、积冰等航路气象风险预测,在制作飞行计划时可对航路和飞行高度的调整带来支持,并在飞行中监视气象风险。Flight Operations

Control Support功能针对台风这种灾害性天气,从预计受台风影响96小时前开始,以航班运行控制管理者的视角提供气象信息支援服务。Route Familiarization Support功能可以通过对机场数据的多视角深度解析,让使用者可以准确、快速、直观地掌握该机场的整体气象特点。

WNI回访汇报结束后,赵波经理提出,今后气象席位要与WNI多探索,不断提升气象服务品质,利用新的服务项目,为放行控制提供更加有力的气象支持。

此次座谈会为今后双方更密切的合作及山航航班安全、高效、正常的运行奠定了坚实基础。

(牛靖文)

## 山航领导带队赴枣庄市山亭区 水泉镇走访慰问贫困村民

9月20日,山航集团党委委员、副总裁郑岩,集团工会主席宋洪琪,集团人力资源部总经理张克勇,党群工作部部长王增余,客舱服务部总经理刘孟传以及三位第一书记一起,对枣庄市山亭区水泉镇杨庄村、魏沟村、长城村三个村的贫困村民进行走访慰问,送上了慰问品和慰问金,以及来自山航的祝福。

据悉,今年以来,山航集团派驻黄龙、史晓军、高峰三位同志分别到水泉镇杨庄村、魏沟村、长城村担任第一书记。从2012年3月开始到2017年2月,山航集团党委共选派五批十名优秀党员干部到山亭区担任村第一书记。集团党委非常重视



帮扶工作,主要领导先后60人次到帮包村一线调研扶贫工作,指导第一书记开展工作。

山航集团近五年来帮扶资金和电脑等物品折合人民币

684.5万元,协调行业资金及社会资金3400多万元,所帮扶贫困村的“抓党建 促脱贫”工作取得显著成效,帮包村的生产生活条件都有了较大改善。

## 山航客舱部济南大队乘务五中队 助力小荷爱心公益

9月20日,山东省济南市小荷爱心公益服务中心揭牌仪式在山东新闻大厦举行,山东省慈善总会等单位代表与嘉宾出席揭牌仪式,山航客舱部乘务五中队参与此次活动,为公益事业的发展助力。

据悉,济南市小荷爱心公益服务中心是济南市民政局批准的公益慈善服务机构,秉承“诚意、正心、慈善、利他”的理念,自身践行开展公益慈善活动的同时,助力爱心单位和

个人实施公益服务,以贫困青少年为帮扶重点,组织开展外来务工人员子女和留守儿童助学、心理辅导、慈善种子培养、贫困大学生助学和就业创业指导等活动,整合各界资源,引领全民参与公益慈善事业。

山航乘务员通过参与小荷爱心公益服务,弘扬了社会正能量,使救助行动与爱心传播紧密结合,让更多有需要的人获得了切实的帮助。